
 

 

 

TAXE A 

REGLER 

AVANT LE 31 

MAI 2021 

 

A compter du 1er janvier 2020 et conformément à la loi, l’ISRP est habilité à recevoir le solde de 13% de la taxe d’apprentissage 

 
  (à compléter ou modifier)                                   (à compléter ou modifier) 
 
N° SIRET :  |_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|      N° SIRET :  |_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|   
Code NAF/APE :__________________________________________  Code NAF/APE : _________________________________________ 
Raison Sociale : __________________________________________  Raison Sociale : _________________________________________ 
Adresse : _______________________________________________  Adresse : ______________________________________________ 
_______________________________________________________  ______________________________________________________  
CP : ________ Ville :______________________________________  CP : ________ Ville :______________________________________ 
Contact : _______________________________________________  Contact : _______________________________________________ 
Courriel : _______________________________________________  Courriel : _______________________________________________ 
Téléphone : |_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|     Téléphone : |_|_|_|_|_|_|_|_|_|_| 

 

 

Effectif au 31/12/2020 :        Masse Salariale : MS =            ,00 € 
      Selon DADS NADS au 31/12/2020 

 
Calcul de la Taxe Brute d’Apprentissage (TBA)      MS x 0.68 %  =             ,        € (TBA) 
 
Calcul du Solde Taxe d’Apprentissage des 13 % (STA)     TBA x 13 % =                              ,        € (STA)   
 
        TBA x 13 % =             ,        € (STA) 
 
 Règlement à l’ordre : (Vous pouvez verser la totalité sur un établissement ou répartir votre versement)  

 
  ❑ ISRP Paris     ❑ ISRP Marseille   ❑ ISRP Vichy 
      

Montant      Montant      Montant    
  ❑ Chèque n°        ❑ Chèque n°        ❑ Chèque n°           
      
       Banque          Banque          Banque 
 
  ❑ Virement  BIC : CEPAFRPP751 ❑ Virement  BIC : CCFRFRPP                ❑ Virement          BIC : CCFRFRPP 
IBAN : FR76 1751 5900 0008 0074 4740 450 IBAN : FR76 3005 6009 1509 1500 4951 814              IBAN : FR76 3005 6006 8006 8064 1613 711 

 
   
    
 
 

 

    
Signature et cachet de l’entreprise 

 
 

Signature :______________________________________ 
Fait à : ________________________      Le        /      /2021 
Retour des documents : ❑cabinet comptable  ❑entreprise  

                                      
Reçu libératoire en ligne, renseignez votre courriel : 

_______________________ @_______________________ 

  

Contact : 
taxe@isrp.fr ou 01 58 17 18 57 

 

mailto:taxe@isrp.fr

